

ИНТЕРВЬЮ «СОВЕТСКОЙ
МОЛОДЕЖИ»**Рассказывает
Георг Отс**

Георг Отс

В Риге гостит народный артист Эстонской ССР Георг Отс. Выступления популярного певца проходят в Академическом театре оперы и балета. Наш корреспондент посетил Георга Отса и попросил рассказать о своей работе.

— Многие слушатели знают меня как исполнителя песен советских композиторов, — сказал Отс. — И мало кому известно, что в опере я пою с 1946 года. За это время мною исполнено около двадцати партий: Дон-Жуан в одноименной опере В. Моцарта, Елецкий в «Пиковой даме», Тони и Сильвио в «Паяцах», Валентин в «Фаусте» и ряд других.

На гастролях в Риге я исполняю партии Онегина в опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин», Демона в одноименной опере А. Рубинштейна, тореадора Эскамильо в «Кармен». Своими любимыми оперными ролями считаю Дон-Жуана и Онегина.

Сейчас в театре Таллина идет работа над оперой Ж. Массне «Манон», где мне поручена партия Леско.

Я с большим удовольствием выступаю с коллективом вашего театра. Приятно отметить, что здесь растет талантливая молодежь. Особенно мне понравилось исполнение И. Бушкиным роли князя Гудала. Его сильный, приятный голос произвел на меня большое впечатление.

В мае месяце я побывал в Финляндии, где принял участие в концертах, посвященных празднованию десятилетия сторонников мира. В свой репертуар я включил и народную латышскую песню «Рига димд». Слушатели очень тепло приняли эту песню.

Разрешите через вашу газету пожелать молодежи Латвии всего самого наилучшего в учебе, труде.